

國立清華大學 2015 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 外語系 林 x 瑜

首先，感謝貴基金會再度給予資助，作為我求學路上的一個鼓勵。由於出國交換是個人計畫與夢想，而家中狀況卻無法支持，但去年申請到獎學金之後，在準備申請交換上及學期間的學習上著實成為一大幫助，今年暑假我能夠不用打工而專心唸書並考取了雅思檢定，本學期也順利地申請了學校的交換學生計畫，真心感激貴基金會幫助我在求學的這段路上能夠更加心無旁騖，也讓學習的路能夠走得更加寬廣。

有了這筆獎學金，不只生活費有了著落，家中經濟負擔也減輕了不少。如同去年所提，希望能夠盡量透過自己的努力，去圓我出國深造的夢想，而我真的很慶幸這個承諾能夠實現且同時也不會造成家裡的經濟壓力或父母的擔憂。

因此，若往後還能有幸獲得此獎學金，肯定會更妥善運用，盡我所能的充實自己，未來無論是自主學習或者工作方面也會發揮所長。除了能夠對家庭有良好的照護之外，也會以微薄之力回饋給社會，讓所需要的人也能夠受到幫助、看見希望，就如同現在的我一樣。

清華大學 外語系三年級 林 x 瑜 2015/11/03

感謝函 (2)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 工程與系統科學系 林 x 宏

首先感謝美國康德基金會讓我獲得台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金，也很高興能獲得助學金。因為此筆助學金對我生活上有很大的幫助，也不必擔心下學期的學費以及生活費，在生活上也會改善很多，也可以擁有更多的時間在學習上，不用花多餘的時間在打工。家裡的負擔也會減輕很多，母親也不會很辛苦了。

原本獲獎後規劃主要以學費為主，多餘的會去補習英文以及第二外語對未來做準備。若能未來有機會再次領取到，我還是以學費為主，其他多餘的才會去加強學習上面需要加強的地方。謝謝美國康德基金會。

感謝函 (3)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 電機系 陳 x 尹

美國康德基金會----- 獲獎心得

升上大四了，離學生的日子越來越遠，離社會越來越近，總覺得當學生的日子是幸福的。在升學路上，一直都有人願意幫助我。這次拿到了康德基金會的獎學金，真的是萬分榮幸也很感動。有貴基金會幫助，讓我能在衣食生活上無虞，能專心規劃未來研究所的方向以及大四的課業。目前也有在學校工讀，幫忙處理一些行政事務，賺取一些微薄的收入。比起豐厚的校外獎學金，最能實質地減輕負擔也幫我減去很多煩惱的還是貴基金會的獎學金了！

大一時，有去過一次康德基金會，那時對基金會的印象就是很溫暖很熱情，董事長跟同仁們願意幫助社會上有需要的求學青年，這不僅讓我們莘莘學子感受到一份溫暖，也在我心中樹立了一個良好的典範，未來我當不忘這份精神跟傳承！出社會後我有能力，我一定會努力去回饋社會，去幫助更多需要幫助的小朋友以及學生，讓這個精神繼續溫暖下去。

感謝函 (4)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 工程與系統科學系 曾 x 元

親愛的美國康德基金會您們好：

我是台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金清華大學工程與系統科學系的獲獎人曾 x 元，很開心也很榮幸我有這個機會可以獲得這筆助學金，有了這筆助學金真的可以讓我少了很多生活上的壓力，不用再為了剛開學的註冊費、書籍費以及每日的餐費、交通費而焦慮不安，也可以讓我節省很多打工的時間好好專注在我的課業以及專業上。

至於助學金的使用規劃，除了補貼家中開銷還有自己生活費以及外宿費之外，我希望買一些第二外語-德文的書籍來看，因為我覺得為身為一個理工科系的學生，德文是蠻重要的基礎工具，在未來無論是工作或是學習專業上一定能幫助我許多，如果未來還有機會獲得這筆獎助學金，我希望我能去歐美國家當交換學生，因為我沒有出過國但是卻很想要了解西方國家的文化，開闊自己的眼界。

還記得去年的這個時候，每天白天上課，晚上打工，只有半夜才能有自己的時間來看看書、寫寫作業，有時候也會抱怨上天為何自己的人生比起其他同年齡的同學還來得辛苦、來得艱辛，為什麼其他同學課餘的時間可以拿來學習第二外語，可以拿來參加社團擔任志工，可以運動健身，而我卻只能在打工，但還好一路上還有您們這些有愛心、無私並且願意栽培我們的人，讓我覺得即使生活比別人辛苦，我也要努力追求我的理想，我也不能讓對我有期待的人失望，因為我抱持著感恩的心，我會做好自己，讓自己也有能力回饋於社會，幫助需要幫助的人。

最後還是要再次感謝您們，感謝您們讓我能夠沒有後顧之憂地追求夢想，祝您們：

身體健康、心想事成！

學生 曾 x 元 敬上 2015.11.04

感謝函 (5)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 卓 x 瑛

給美國康德基金會：

很感謝能榮獲此筆獎學金，因此寫了這封信。在剛得知這消息時，心裡其實十分震驚，畢竟從資料送出後，我沒有期望過自己能獲得獎學金，甚至幾乎將這件事拋諸腦後，專心地準備接下來的期中考，所以一開始的心情真的是又驚又喜，不過心情隨之平復後，也開始考慮如何好好運用這筆獎學金，同時也開始思考該如何安排省去的打工時間。

大學從開始到現在，一邊尋找打工機會，一邊學習，偶爾參加一些系上活動，從一開始的懵懵懂懂，到現在也逐漸熟悉了大學的生活步調。或許現在的自己尚未調適得很好，對於學習新知識這方面仍有許多的不足，有時甚至跟不太上進度，但還是盡可能地利用課餘時間，去詢

問教授及助教，甚至是向有學習過這些領域的朋友們請教，抑或是與同學們做討論，也因為知道大學成績對未來影響的重要性，所以更加地不能輕忽。清楚的認知到這件事後，便開始針對自己的生活步調做調整，計畫著每個星期該做的事。

每天早晨利用一些時間運動，因為運動過後能使自己更加地清醒，在課堂上也能更加專注地學習；利用空堂或是當天課後的時間複習當天所學的內容，將課本、筆記再看一遍以加深印象；在作業範圍內的章節內容熟讀後，將作業當成給自己的小測驗，去檢視自己是否有哪些部分尚未熟習，以利自己能針對弱點再做加強；對於老師課堂上的小考，即使是能翻開書本的考試，也盡可能地不翻書，把它當成是期中或是期末考一般作練習，這樣才能真正測出自己的實力。

以往幾乎不可能有這些時間去思考自己未來一周的計畫，幾乎是被時間追著跑，總感覺一件事才剛完成，下一件事又追著來，讓人難以停下腳步好好地看清自己到底在做些什麼，然而現在不同了，因為多了不需要打工而空下來的時間，使自己能清楚的知道到底要些什麼，也能有時間去做調整，現在不僅能利用這些空閒時間念書，加強自己的能力，也能夠運用其中部份的時間去做些運動，讓自己維持健康的身體，畢竟好的身體是一切的本錢。

真的很感謝基金會給自己一個這麼好的獎學金，能有多出這麼多的時間去學習自己有興趣的知識及技能，實在是一件令人高興的事情，而不需要為了打工奔波或是花掉不少時間，所以以此信表示感激，謝謝！

感謝函 (6)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 清華大學 蕭 x 瑩

真的非常感謝美國康德基金會讓我獲得此獎學金，本來打算於課業還沒很重的時候就開始打工，減輕母親的負擔。她自民國 95 年便開始獨自撫養家中的三個小孩，看著她一路辛苦地走過來，我也不負她的期待上了一所不錯的國立大學，為了不增加她身上的重擔，我便想著要開始打工，不向母親拿取生活費，不過現在，多虧了貴基金會，我可以全心全意地專注於課業上，不用再為了找打工或是為了打工時段的事而困擾了。

有了這筆獎學金，母親身上的重擔不但可以減輕，我也可以全力專注於課業上，真的是非常感謝美國康德基金會。既然我獲取了這筆獎學金，必定不會浪費，雖然我才大一，我也會顧好我的課業、得到我應該修的學分，才不用付多餘的學分費用，也不會讓母親失望。

我將不僅僅只是以言語表達我的感謝，也會在課業上有良好的表現，盡我所能地在課程學業上力求表現，精益求精，更上一層樓，除此之外，沒有打工而騰出的時間，我會善加利用，不斷地精進自己，多加了解與科系相關的時事，參與相關的活動，為了自己的未來事先做準備，不讓母親擔心。

國立清華大學
NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY
自行收納款項收據 RECEIPT



日期
DATE: 中華民國 104年 11月 24日

受贈一字 0002072 號

捐款人 PAYEE	美國康德基金會	業務單位 DEPARTMENT	
收入科目 REVENUE ACCOUNT	金額 AMOUNT	事由 PURPOSE	備註 REMARKS
236X-102 暫收及待結轉帳項-捐贈 計劃	\$305,219	台灣大學生1818小時黃金年華助學金	104F9043C3
金額: 新台幣 參拾萬伍仟貳佰壹拾玖元整			
經手人 WALLA	主辦出納 CHIEF CASHIER 	主辦會計 CHIEF ACCOUNTANT 	機關長官 PRESIDENT

第一聯 收據(交繳款人)